

**Звіт про громадське обговорення
проєкту наказу Міністерства освіти і науки України
«Про затвердження Порядку здійснення аналізу діяльності місцевих
органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, їх
структурних підрозділів з питань освіти»**

1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив обговорення

Міністерство освіти і науки України.

2. Зміст питання або назва проєкту акта, що виносилися на обговорення

Передбачається врегулювати механізм здійснення аналізу діяльності місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, їх структурних підрозділів з питань освіти в частині, що стосується дотримання законодавства з питань освіти і забезпечення якості освіти на відповідній території.

Прийняття відповідного наказу передбачено Законом України «Про повну загальну середню освіту» (стаття 55).

Обговорення проєкту проводилося у форматі електронних консультацій з громадськістю.

07 червня 2021 року проєкт було оприлюднено у підрозділі «Громадське обговорення» розділу «Консультації з громадськістю» офіційного веб-сайту МОН. Зауваження та пропозиції від громадськості приймалися до 06 липня 2021 року на електронну адресу storchak@mon.gov.ua.

3. Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні

У ході консультацій з громадськістю було отримано зауваження та пропозиції представників КПШ ім. Ігоря Сікорського, відділу освіти, молоді та спорту Вільшанської сільської ради, окремих громадян.

Відповідно до підпункту 2 пункту 1 наказу МОН від 26 червня 2017 року № 927 директором дошкільної, шкільної, позашкільної та інклюзивної освіти було проведено аналіз пропозицій та зауважень, що надійшли.

4. Інформація про пропозиції, що надійшли до Міністерства освіти і науки України за результатами обговорення

Всі пропозиції та зауваження до проєкту було опрацьовано.

У ході доопрацювання проєкту акта було враховано пропозиції щодо:

уточнення окремих термінів і формулювань у тексті проєкту акта;

оприлюднення програм, на основі яких здійснюватиметься аналіз діяльності місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, їх структурних підрозділів з питань освіти в частині, що стосується дотримання законодавства з питань освіти і забезпечення якості освіти на відповідній території (далі – аналіз);

збільшення строку інформування органом, який здійснюватиме аналіз, місцевих органів про предмет аналізу та період часу, за який він здійснюватиметься.

Не враховано пропозиції щодо:

зміни формулювань проєкту акта, які не узгоджуються із правилами нормопроекування, надмірно ускладнюють текст проєкту акта і його сприйняття;

врегулювання механізму здійснення аналізу аналогічно порядку проведення інституційного аудиту чи позапланових перевірок (відповідно до Закону України «Про повну загальну середню освіту» аналіз не належить до заходів державного нагляду (контролю) у сфері освіти);

розроблення критеріїв аналізу у вигляді додатку до Порядку (аналіз діяльності місцевих органів здійснюється на предмет дотримання/недотримання ними законодавства про освіту під час виконання реалізації ними своїх повноважень);

обмеження здійснення аналізу лише сферою загальної середньої освіти (повноваження Державної служби якості освіти України, визначені Положенням про Державну службу якості освіти України, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 14 березня 2018 р. № 168, не обмежують здійснення аналізу певними рівнями освіти);

надання можливості органам місцевого самоврядування ініціювати здійснення аналізу, що дозволить депутатам та громадськості впливати на якість надання освітніх послуг в громаді (проєкт акта не обмежує органи місцевого самоврядування, народних депутатів України та депутатів місцевих рад, громадян та їх об'єднань у праві на запит/звернення до Державної служби якості освіти України та її територіальних органів, що реалізується на підставі Законів, що визначають порядок реалізації такого права).

Щодо окремих пропозицій, які надійшли в ході громадського обговорення, але не належать до предмета регулювання проєкту акта (розробити методику здійснення аналізу, програму для самооцінювання діяльності місцевих органів) проінформовано представників Державної служби якості освіти України під час робочої наради.

5. Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення:

Проєкт допрацьовано за результатами громадського обговорення та підготовлено для погодження в структурних підрозділах МОН.

Генеральний директор
директорату дошкільної, шкільної,
позашкільної та інклюзивної освіти
Міністерства освіти і науки України
23.07.2021



Андрій ОСМОЛОВСЬКИЙ